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 حول جراه مركز بصيرةأبيان صحفي حول استطلاع الرأي الذي 

 المهندس شريف إسماعيل تقييم أداء رئيس الوزراء

 
 جيد أداء رئيس الوزراء شريف إسماعيل% من المصريين يرون 22

 يرى أداءه سئ ثلثهم و واحد من كل خمسة من الجامعيين يرى أداءه جيد 
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العام )بصيرة( استطلاعه الدوري حول تقييم أداء رئيس الوزراء، أجرى المركز المصري لبحوث الرأي 
على توليه  شهر 17 يين لأداء رئيس الوزراء بعد مرورحيث يرصد هذا الاستطلاع تقييم المصر 

 .رئاسة مجلس الوزراء

% يرون أن 25جيد و % من المصريين يرون أن أداء رئيس الوزراء22 وقد أظهر الاستطلاع أن
جدير  تقييم أدائه. المصريين لا يستطيعونثلث ما يقرب من % يرونه سئ بينما 18أداءه متوسط و

على سنة مرور في سبتمبر الماضي بمناسبة في الاستطلاع الذي أجراه مركز بصيرة بالذكر أنه 
أن  كانوا يرون % من المصريين24 ، حوالي تولي المهندس شريف إسماعيل رئاسة مجلس الوزراء

% أجابوا بأنهم لم يستطيعوا 37سئ و كانوا يرونه% 15متوسط وكانوا يرونه % 24أداءه جيد و
 التحديد.

% في 19من شهر من توليه الوزارة  17بعد وترتفع نسبة من يرون أداء رئيس الوزراء جيد 
قابل تنخفض نسبة الوجه البحري والوجه القبلي وفي المكل من % في 22المحافظات الحضرية إلى 
% في 15و % في الوجه القبلي19 % في المحافظات الحضرية إلى27من يرون أداءه سئ من 

أداء رئيس الوزراء مرتفع في المناطق الثلاثة حيث تبلغ م على تقيي . ويظل عدم القدرةالوجه البحري
 القبلي.% في الوجه 38% في الوجه البحري و36% في المحافظات الحضرية و27نسبته 

ويعد الذكور أكثر قدرة من الإناث على تقييم أداء رئيس الوزراء حيث تبلغ نسبة من أجابوا بأنهم لا 
الذكور الذين قيموا وانقسم % بين الإناث، 43% بين الذكور مقابل 27تطيعون الحكم على أدائه سي

 %.23سئ بنسبة %، و 26بنسبة متوسط %، و 24جيد بنسبة  أدائه بين

بينما داء رئيس الوزراء جيد حسب المستوى التعليمي اختلافات واضحة في نسبة من يرون أولا توجد 
% 29% بين الحاصلين على تعليم أقل من متوسط إلى 20ترتفع نسبة من يرون أداءه متوسط من 

% بين الحاصلين 12داءه سئ من كما ترتفع نسبة من يرون أ ،م جامعيبين الحاصلين على تعلي
% بين الحاصلين على تعليم جامعي، وفي المقابل تنخفض نسبة 33على تعليم أقل من متوسط إلى 

% 16% بين الحاصلين على تعليم أقل من متوسط إلى 45من لا يستطيعون الحكم على أدائه من 
 بين الحاصلين على تعليم جامعي.

  

 منهجية الاستطلاع:
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لتزاماً بأخلاقيات نشر الاستطلاعات يفصح المركز عن منهجية إجراء إعمالًا لمبدأ الشفافية وا
 الاستطلاع وهي كما يلي:

باستخدام الهاتف المنزلي والهاتف المحمول على عينة احتمالية حجمها  ستطلاعالاتم إجراء 
سنة فأكثر غطت كل محافظات الجمهورية، وقد تمت كل  18مواطناً في الفئة العمرية  1428

%، ويقل هامش 44وبلغت نسبة الاستجابة حوالي  .2017يناير  24و 23يومي المقابلات 
  %.3الخطأ في النتائج عن 

مقابل  جهةوقد تم تمويل الاستطلاع من الموارد الذاتية لبصيرة ولم يتلق المركز تمويل من أي  
 .إجراء الاستطلاع

للحصول على مزيد من التفاصيل حول النتائج والمنهجية المستخدمة أو للحصول على العرض 
  www.baseera.com.egالبياني للنتائج يمكن الرجوع للموقع الإلكتروني 

http://www.baseera.com.eg/

